



习近平向波兰当选总统 纳夫罗茨基致贺电

推动中波全面战略伙伴关系持续稳定发展造福两国人民

新华社北京6月6日电 2025年6月6日,国家主席习近平致电卡罗尔·纳夫罗茨基,祝贺他当选波兰共和国总统。

习近平指出,波兰是最早承认并同新中国建交的国家之一。中波两国传统友好,互为全面战略伙伴。建交76年来,两国坚持相互尊重、平等相待,各领域互利合作成果丰硕。面对

变乱交织的国际形势,中国和波兰作为友好伙伴,应进一步深化政治互信,加强战略沟通。我高度重视中波关系发展,愿同纳夫罗茨基当选总统一道努力,推动中波全面战略伙伴关系持续稳定发展,造福两国人民,为世界注入更多稳定性和平定性。

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见 王沪宁蔡奇陪同接受拜见

新华社北京6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模,努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛,在促进民族团结、宗教和顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协副主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达,介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他在各方面取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱教光荣传统,坚决维护祖国统一和民族团结。在学业上潜心精进,不断深化宗教学修、提高宗教造诣,加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为,为推动铸牢中华民族共同体意识、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律,带头守法持戒,涵养优良品德和高尚情操。

班禅表示,一定牢记习近平总书记谆谆教诲,以十世班禅大师为榜样,坚定拥护中国共产党领导、坚决维护祖国统一和民族团结。继续精进学修,不断提高宗教学识和综合素质,为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰参加活动。

6月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。这是班禅向习近平敬献哈达。

新华社记者 谢环驰 摄



宁夏聚力抓实新提拔干部年轻干部 关键岗位干部等“重点群体”学习教育

锲而不舍落实中央八项规定精神

提拔干部、年轻干部、关键岗位干部这个“重点群体”,持续用力强指导、抓推进、求实效。同时,注重运用青年理论学习小组、读书班、集中培训等制度载体,以交流研讨、实地研学、案例剖析、现场体验等方式开展学习研讨,切实从思想上正本清源、固本培元、筑牢根基。

自治区纪委监委召开委机关青年理论学习小组学习研讨会,组织年轻干部围绕“深学

细悟筑根基 实干担当树新风”主题开展交流研讨,引导年轻干部不断筑牢思想防线。自治区文化和旅游厅通过举办“铸魂正风砺初心 严纪强能担使命”学习教育专题交流研讨会、观看警示教育片等方式,不断强化新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的纪律意识。吴忠市分3期对320余名市直部门新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部进行专题培训,

带动全市开展培训257期、覆盖3898名“重点群体”。固原市委举办新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部学习教育专题研讨班,帮助他们正确理解、全面把握中央八项规定精神实质。

自治区党委始终抓紧抓实新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的警示教育,两次召开自治区党委警示教育会都将他们纳入其中,引导他们认真对照检视、反躬自省,不断强化警示震慑,全面推动以案促学、以案促改、以案示警。全区各级党组织紧盯“重点群体”,通过召开警示教育会,开展“典型案例大讲堂”、参观警示教育基地、观看警示教育片等方式,引导党员干部汲取教训、举一反三、引以为戒。

(下转第二版)



6月6日,在石嘴山市大武口区宁夏闽江应用技术学院项目(一期)建设现场,宿舍楼初露芳容,食堂、报告厅和风雨操场正在施工中。该项目总投资约30亿元,总建筑面积60万平方米,建成后可满足6000名本科生教学实训及日常生活需求。作为闽宁协作的标志性工程,该学院将为石嘴山教育强市建设注入新动能,通过产学研一体化模式,助力区域产业链与人才链互补发展。

本报记者 马楠 王洋 摄

李邑飞 张雨浦调研检查全区2025年高考准备工作
精耕细作抓好考务组织服务保障
全力保证高考安全平稳顺利进行

本报讯 (记者 马晓芳 陈瑶)6月6日,自治区党委书记、人大常委会主任李邑飞,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦到银川市调研检查2025年全区高考准备工作,要求各地各有关部门认真学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述、关于高考改革的重要指示精神,贯彻落实党中央和国务院决策部署,提高政治站位,强化责任担当,加强统筹协调,精耕细作抓实抓好考务组织、安全保障、综合服务等工作,努力营造安心舒心的考试环境,全力保证高考安全平稳顺利进行。

李邑飞、张雨浦前往贺兰县第一中学、宁夏六盘山高级中学考点,到考务室、保密室、语音室、监控室和医疗救治保障点,检查考务组织准备工作,与考务人员、志愿者深入交流,询问了解考场设置、候考流程、服务保障等情况,走进考场体验桌椅入座舒适度。李邑飞、张雨浦要求各相关部门紧密配合、协同发力,盯紧盯牢各环节精心做好考务组织,密切关注天气变化,充分考虑考生、家长实际需求,把各项工作想在前、做到位,尽最大努力提供暖心服务和便利条件,强化心理疏导和人文关怀,让考生以最好状态从容应考、考出好成绩。

今年是宁夏高考综合改革落地、新高考首考之年,考试模式、试题命制、成绩合成、志愿填报和录取等都发生重大变化。李邑飞、张雨浦到金凤区教育考试指挥中心、自治区高考指挥中心,听取高考组织工作汇报,视频察看县区高考准备情况。李邑飞、张雨浦强调,要进一步

加强底线思维、极限思维,加强指挥调度,对考场管控、考卷管理、保密安全等各项工作再梳理、再检查、再落实,严把各个关口,严肃考风考纪,为新高考顺利实施保驾护航。

调研检查中,李邑飞、张雨浦对全区高考组织工作给予肯定,代表自治区党委和政府向广大考务人员表示衷心感谢,强调高考牵动千家万户,各级各部门要提高政治站位,树牢“一盘棋”思想,严明组织、精耕细作,善始善终,以极端负责的态度、严谨细致的作风扎实做好各项考务工作,确保高考平稳有序进行。要全力以赴保安全,围绕道路交通、食品药品、住宿、消防和社会治安等,全面排查风险隐患、堵塞漏洞,细化完善应急预案,做足突发事件应对准备,做到万无一失。要优化服务保障,多为考生身体、心理状态着想,区市县联动,用心用情做好防暑降温、噪音治理、医疗救治等保障工作,想尽一切办法为考生提供温馨周到细致的服务,让他们放松心情、安心考试,在实现人生梦想道路上迈好关键一步。

自治区领导雷东生、赵旭辉、沈国义、马宗保参加。

再添3个新物种 六盘山鸟类记录增加至336种

本报讯 (宁夏日报报业集团全媒体记者 陈永峰)6月6日,固原市六盘山林业局传来好消息,6月3日、4日,六盘山国家级自然保护区工作人员和观鸟爱好者连续两天拍摄到3个鸟类新物种。至此,六盘山鸟类记录由333种增加至336种。

六盘山鸟类家族新添的3名成员分别是:斑林鸽、玉带海雕、白胸苦恶鸟。其中,斑林鸽系宁夏鸟类分布新记录,是鸽科鸽属的鸟类。体长约38厘米,是体形中等的褐灰色鸽,翼覆羽多具白点,又名点斑林鸽。与其他鸽种的主要区别是其颈部羽毛形长且具端环,体羽无金属光泽。

国家一级保护动物玉带海雕则是六盘山首次记录。其为鹰形目、鹰科、海雕属的鸟类,是一种大型猛禽,全身呈棕色。体长76—84厘米,翼展200—250厘米。

“这次发现的白胸苦恶鸟,是1985年六盘山综合科考后首次记录。”六盘山林业局相关负责人介绍,白胸苦恶鸟属于鹤形目秧鸡科苦恶鸟属的鸟类。头顶至上背暗石板灰色,尾上覆羽棕褐色。背部深色,而脸、胸部和腹部都是白色,故有“白胸”之名,而“苦恶”二字则是由于它的叫声听起来类似“kue kue”而得名。

“鸟类对生态环境的要求很苛刻,首先水质要好,其次食物链要充足。”该负责人表示,3个新物种的发现,充分说明近年来六盘山的生态环境在不断改善,对物种的监测保护力度在不断加大,相信六盘山的鸟类家族还将不断壮大。



热线电话:18909599990 18909599991

●总值班编委 杨宗惠 黎明 本版首席编辑 房名名 版式设计 马小平 ●

两化一振兴 塞上清新篇

翱翔在绿水青山间的『电子河长』
本报记者 师越

6月4日清晨,隆德县河长办副主任王成和工作人员黄磊盯着无人机控制器屏幕,渝河两岸景象尽收眼底。“看,垃圾。”黄磊手指画面。画面中,隆德县河流的“电子河长”——巡查无人机正对污染区域进行实时监测。

当天的这次飞行,已是“电子河长”的日常工作。而在半个月前,隆德县的河长们都面临着一些棘手难题。全县14条河流,全靠人力步行巡查,“一天根本巡不完,好些地方坐车也到不了!”王成坦言。投人大、效率低、覆盖难、死角多,传统巡河方式服务精细化管理显得力不从心。

改变,始于这台小型无人机的“上岗”。设定好航线,这位“电子河长”便化身为空中侦察兵:水体颜色变化、漂浮杂物、侵占河道种植、岸边垃圾堆放、隐蔽处的违建痕迹,在实时传输的画面中都一览无遗。

(下转第二版)

6月6日,在石嘴山市大武口区宁夏闽江应用技术学院项目(一期)建设现场,宿舍楼初露芳容,食堂、报告厅和风雨操场正在施工中。该项目总投资约30亿元,总建筑面积60万平方米,建成后可满足6000名本科生教学实训及日常生活需求。作为闽宁协作的标志性工程,该学院将为石嘴山教育强市建设注入新动能,通过产学研一体化模式,助力区域产业链与人才链互补发展。